

ERRATA

O Presidente da Celg Geração e Transmissão S.A – Celg GT, no uso das atribuições que lhe são conferidas, torna público a seguinte **ERRATA** a respeito do edital de Convocação de Concurso Público veiculado no D.O.E – GO e no Jornal O Hoje em 14/08/2017. Onde se lê: TO01 - 3 vagas - Goiânia – GO, leia-se: TO01 - 4 vagas - Goiânia-GO e onde se lê TO01 - 2 vagas - Aparecida de Goiânia – GO, leia-se: TO01 - 1 vaga - Aparecida de Goiânia – GO.

Goiânia, 14 de agosto de 2017.

Braulio Afonso Morais
Presidente